

每个男人都想生一个可爱的女儿。

你赐给我无数个西瓜 等我挣了钱也要带你去超市

高一女生写信祝爸爸生日快乐,很搞笑也很感人



全媒体新闻

网曝/一天

网络上的一天

- ①我的两会提案
- ②《笑傲江湖》大结局
- ③微博接力寻找婴儿
- ④《步步惊心》续集开拍
- ⑤考研占座现恶毒标语
- ⑥孙杨朱志根正式和解

一个汉字



昨天,很多事情都很紧急。长春,载两个月大男婴的车被盗,全城紧急搜索。重庆,志愿者拦车救狗,爱狗者紧急救狗。全国各地,市民紧急交易二手房。还有,气温也上升得挺急的。总之,昨天的事情都很急。

一个段子

@Suvern_CD11 在L28 诶嘿嘿:感冒了很难受,她闷在被窝里给男朋友发短信:“我感冒了。”并决定如果对方回答“多喝点水”就一脚踹了他。过一会儿手机振动起来:“开门。”这个大笨蛋!谁让他来的啦!她起身用最快速度冲去门口,此时手机再次振动,她一手开门一手兴奋地打开:“多呼吸点新鲜空气,运动运动。”

一件糗事

@糗事百科-旗木甜甜圈:从单位辞职,赋闲在家,正和老妈在家玩电脑,单位文员来电话说有些事需要我再去看一趟。我急中生智,告诉她我已经在火车上了,去外地上班。就在这时,我老妈在旁边吆喝:“啤酒、香烟、矿泉水来了,来,脚收一下。”文员瞬间挂断了电话。老妈,大恩不言谢了。

一张囧图



@Steven-Wanggggg: 西安的妹子吃饭就是这么霸气!

一个视频

扫描二维码观看:我要和你分手!



一名女子和男友在犹他州一峡谷参加高空绳索摆荡活动。站在高122米悬崖前,女子吓得不敢跳。男友上前安慰,劝了45分钟不见效,然后冷不防将女子推下悬崖,女子一声尖叫响彻云霄:我要和你分手(I'm breaking up with u)!听到这句话,这位“没心没肺”的男朋友还挺高兴,笑着对镜头说:“我被甩了。”

现代快报记者 吴杰 整理

亲爱的爹地:

在四十五年前的三月的一天,世界上诞生了一个又伟大又可爱的人,这个可爱的人,赐给我无数只百味鸡!赐给我无数个西瓜!无数根火腿肠和无数杯奶茶!还有无数无数的幸福小时光!这个人,就是你啊!!!!

我第一次吃百味鸡,是多少年前,大姨小姨回来来看外婆的时候,那时我妈,真正抠门啊!比现在的她还要抠一万倍啊!她,居然买了百味鸡回来了!还对我说,这个鸡,很贵喔。我吃了一口,真是好吃啊。当我见到了你,我的生活中,顿时有了无数的百味鸡了!我的生活,顿时充满了阳光有木有!顿时,一天一个西瓜了!水果也从来不缺了,想吃啥都有!肉?除了人菜的,啥肉都能吃到了!啊,冬天也变成春天了!是的,你不要怀疑,我就是这么想的,宙斯、佛祖、耶稣,我都不相信他们的存在,他们就算是真正地存在,也和我没有关系,可是你,把一个星期只有十块零花钱的可怜灰姑娘,变成了一个有三个月零花钱的白富美了!我好有钱,都不知道该怎么花了!更重要的是,她浑身都是幸福的细胞了!

亲爱的爹地,以前上初中时,我是无恶不作,老妈忙得没时间,是你千里迢迢地来到我学校,听老班的训话,我在门外看到的,都不好意思见你。不过,我现在很乖了!你从来不骂我,你和我妈完全不一样,但我更愿意听你的话。在我上了一班之后,老妈说,要加油啊,否则,都没脸见人啊。可你对我说的是:能适应吗?不要急,先赶上班级平均分~~~我听了好感动啊。爹地,我一定要当个德才兼备的好姑娘!我也表示一下,对我以前犯的各种错,向您说歉意,我错了,求原谅!

亲爱的爹地,自从我的生活中有了你,我知道了幸福是什么意思!你给小乖洗澡的样子,告诉我什么是耐心和爱心;你拿着水壶浇花浇草浇大蒜的时候,我知道了什么叫安祥;你在实验室工作的时候,我知道了什么是认真;我在百度谷歌里搜到你的名字时,我真想截下来给所有的同学看,我的老爸,有多牛啊!我好崇拜你的!

亲爱的爹地,虽然我心里觉得我妈也很了不起,可是,我觉得她干的最了不起的事,是在茫茫人海里找到了你!!!你来了,和妈妈一起,给我一个温暖的窝了!虽然,有时,你打呼打得整栋楼都听得见,但我在楼下边看书边听你的打呼声,仍觉得它是比神秘园比班德瑞还好听的音乐,它有催眠的力量,有温暖我和让我安宁的力量,还有让我踏实快乐的力量~~~~~虽然,这座楼里的其他人可能不这么想~~~~~

亲爱的爹地,我会是你永远的小棉袄,我要当你最可心的女儿,等我挣到钱了,就像你现在带我去超市一样,我会说你说得话:挑吧,只要你拿得动!

亲爱的爹地,我要上学去啦,你的生日,我不能在家,不过,到了这一天,我会心里为你祝福。如果真的有神灵,它们一定会听得见!我要祝你健康平安,和我妈妈一起活到一百岁!我爱你们!

我知道我的字不好看,我捂脸走啦,爹地,下个星期我回来,我们一起去必胜客好不好?

你可爱的女儿

“在四十五年前的三月的一天,世界上诞生了一个伟大又可爱的人,这个可爱的人,赐给我无数只百味鸡!赐给我无数个西瓜!无数根火腿肠和无数杯奶茶!还有无数无数的幸福小时光!这个人,就是你啊!”

3月3日,离爸爸生日还有一周时,读高一的女儿阿朗就拿起纸笔,写下这样一封行文活泼又不失真挚感情的生日祝福信,看完这封信,不仅阿朗的妈妈有想哭的冲动,就连一向内敛的爸爸,也眼睛湿湿地向窗外眺望。

前天,阿朗的妈妈柏女士将女儿的信发在西祠胡同“婚后空间”版上,羡慕不少当爹当妈的,“多么可爱又贴心的女儿啊,这礼物比买任何东西都要珍贵。”有网友甚至庆幸自己生的也是女儿,“幻想也有收到这封信的那一天。”

现代快报记者 郝多

女儿的礼物是一封信

昨天下午,现代快报记者联系上发帖人——小姑娘阿朗的妈妈柏女士,柏女士说,女儿在南京月近的郊县读高一,平时要一个月才能回一次家,而上周末,因为学校老师有事,刚好能回来半天,“周六去接她回来的路上,她就开始惦记爸爸过生日的事儿了。”柏女士说,老公是3月10日生日,但每年女儿都是提前10天就会记起。

“我从小对她管得严,所以在她心里,她爸爸地位比我高多了。”柏女士笑说,每年老公过生日,女儿都会送上各种礼物,比如硬笔画,自己制作的工艺品……

毕竟老爸是搞科研的,女儿还是有些发愁,不知道送爸爸什么好,“你自己去烦神吧。”柏女士也没多想,随口应付女儿。哪知回到家,女儿匆匆地扒了两口中饭,就趴在书桌前写东西,“她写完第一段还让我去看,问我可以不。”柏女士说,刚看了信的开头她就笑翻了,连连摆手说:“随你,想怎么写就怎么写。”

写完信,还没等到老爸回来,女儿又赶紧要回学校了,走之前,她特意把信放在了爸爸的枕头上。

晚上,柏女士取消了晚饭后的保留节目——遛狗,而是让老公到书房阅读这封信,“他看完时,我看他眼睛都湿了,有点语无伦次,反复念叨这个信要收藏。”看到老公眼睛湿湿地呆望着自己,柏女士赶紧给老公“找了个台阶”,“感谢我一下吧,给你一个这么喜欢你的女儿。”老公连连笑着点头说是,然后将泪水藏在笑容里。

写得好玩又挺感人

柏女士将女儿写给爸爸的信发在网上后,立刻引来众多网友围观,“爸爸和女儿在爱上互动得真好,最后那一大段,我感动得泪流满面了。”网友们看了一阵阵鼻

酸,“有这么鬼马精灵的女儿真幸福。”

而有着同样“贴心小棉袄”的网友们也纷纷晒幸福:“有女儿真幸福啊!昨天老公生病,才4岁半的女儿临洗澡前非要去看看爸爸,看到爸爸睡着了就摸摸爸爸后才放心地回房间。”

“我和她爸爸就是一个唱白脸一个唱红脸,小时候我对她比较抠,因为想攒钱买房,又想攒点钱给女儿读书用。”看到大家的祝福和羡慕,柏女士也很感慨,女儿从小就挺懂事,“一块钱的炸鸡柳,她就很满足;买六串羊肉串,她会给我三串……而她爸爸,就像所有父亲对女儿一样,特别疼爱,常“偷偷”给她买吃的,初中阿朗成绩不好,她爸爸就三番五次去学校挨老师训,但回来后从来不打骂她,只是教她做个德才兼备的好姑娘……”

“有点遗憾的是,阿朗在学校不带手机,所以老公看完信也无法和她通上话,要等下周了。”柏女士说,“这两天,老公每晚睡觉前都要再看一遍这封信,他说:‘信写得很好玩,看得想笑,可又不知道为什么,也想哭……’”

网友评论:

净水管家:我认真地看了两遍,感动,还是感动。这一定是一个懂得爱,也会爱的孩子才能写出如此感人的文字。

秋衣浓:看得我都开始嫌弃儿子了,羡慕嫉妒恨。

fishtear:前面看了我还笑,后面看着看着我就流泪了,果然世上还是真情动人!爸爸为孩子付出了不少啊!

那些花儿8304:就这样在办公室眼泪决堤了,因为我的爸爸也要过生日了,一下子想到了这几十年来父爱。

平安夜803191:女儿赞美老爸的同时还不忘控诉妈妈一番,笑喷了,真有才。能真正走入一个孩子内心的,才是好爸爸。

音乐学院老师一对一授课;能进行日常英语对话;参加轮滑、武术等项目比赛 幼儿园孩子的简历让大学生自惭形秽

3月3日,网友“蒋子涵”在人人网上发帖称,“帮爸爸朋友的孩子做简历……幼儿园升小学的简历!”并附上了她所说的简历(部分)。她在帖子中感叹说,“看着这幼儿园的孩子……我都自惭形秽了……”该帖子被网友转发到微博上,引起网友的热议。不少网友称,“输在了起跑线上。”也有网友质疑这种教育太可怕了。

从网友“蒋子涵”上传的这份简历看,简历制作精美,逻辑清晰,关键是内容实在太丰富了。简历中隐去了这位幼儿园学生的名字等个人信息,有教育经历、课外学习、体育运动、阅读、个人特长、参赛及获

奖情况等。其中,教育经历相对简单:2009年上幼儿园至今北京某胡同幼儿园。课外学习,2010年开始学习瑞思课程、已完成Pre-K、K、premise三阶段学习、进入S1课程。这些专业术语看得网友一愣一愣的。除此之外,课外还学习了钢琴、中央音乐学院专业老师一对一授课。

更厉害的还有体育运动,幼儿园期间,这位小朋友学习了轮滑、冰球、武术等。个人特长也让不少网友汗颜,“热爱体育、喜欢钢琴、喜欢思考、喜欢舞蹈,会写300多个汉字,能进行日常英语对话等。”对于大学毕业只得过“再来一瓶”大

奖的网友来说,这个小孩三年的参赛和获奖经历真是让人自惭形秽,如“协会杯”北京市青少年冰球超级联赛最佳运动员称号等。

这位小朋友幼儿园三年的经历让不少网友感叹,“逆天了。”网友“张易”说,“想到自己弱爆了简历。”

有网友称赞其为“小超人”,不过也有网友说,“这孩子到底还有时间玩么?”对于这些,网友“Civet”分析说,“其实我常在想,将来让我的孩子一定有个愉快的童年,至于学习成绩,自己学成什么样,就是什么样。但现实很残酷:如果能上到一个当地最好的初高

中,会给孩子的将来积攒一个非常好的人脉资源,很矛盾的事情。我觉得现在小孩子的课外班以及繁重的课业负担,不是一两句话就能讨论得了的,涉及到方方面面太多的东西。希望我们这代人能有共同的观念,来给孩子一个轻松愉快的童年。”

据了解,近年来,幼儿园升小学要制作简历是种普遍现象,甚至上幼儿园的小孩都需要简历。此前有媒体报道称,有家长为孩子上幼儿园花费千元制作一份精美的简历。当然,也有很多家长抱怨,对于一个才几岁的小孩,能有什么个人经历? 现代快报记者 陈海飞